
Verslag jaarvergadering 2010-02-02 
 
Mededelingen:  
Nieuw MR lid R. van de Kraan heeft zich afgemeld. 
Een aantal teamleden hebben zich afgemeld. 
 
Jaarverslagen 
-Jaarverslag MR,voorgelezen door Nannet. Het verslag wordt op de website gezet. 
 
-Jaarverslag OR, Hilde leest verslag voor. Het verslag wordt op de website gezet. 
 OR Hilde heeft voorzitterschap overgenomen van Inge 
 
-Financieel verslag van OR door Carla,  
De ouderbijdrage staat er twee keer op , dit heeft te maken met een te late storting.  
 
-Het financieel verslag van de overblijfcommissie was er nog niet tijdens jaarvergadering, 
het is nu wel ter inzage . 
 
Jaarfeest 
Namens ouders, kinderen en het team wordt de ouderraad bedankt voor de organisatie van 
het jaarfeest!! 
Het was weer een groot succes!! 
 
MR 
Johan gaat eind dit schooljaar stoppen bij MR, dus komt er weer plaats voor een nieuw MR 
lid. Hierover worden ouders nog geïnformeerd. 
 
Kascontrole 
De kascontrole wordt dit jaar gedaan door Danielle Eemers en Barbara Holland. 
 
Overblijfcommissie: 
Er zijn diverse onderhandelingen geweest met Domino, daarmee zijn we niet verder 
gekomen. Spog is ermee akkoord gegaan dat we het overblijven zoveel mogelijk in eigen 
hand houden. We willen dus op ongeveer dezelfde manier doorgaan. Dat betekent wel dat  
er geprofessionaliseerd moet worden. Dat zou bijvoorbeeld kunnen betekenen dat er 
mensen geschoold moeten worden.   
De school vraagt hierover advies bij een organisatie, genaamd het JAS.   
We moeten voldoen aan wettelijke regels, dat heeft ook als consequentie dat het 
overblijfgeld omhoog gaat. Dit heeft ook te maken met het feit dat we niet in een te grote 
concurrentiepositie mogen komen ten opzichte van andere scholen. 
Stappen die gemaakt moeten worden moeten goed met ouders gecommuniceerd worden. 
U wordt op de hoogte gehouden over eventuele veranderingen en beslissingen. 
 
Verkeersveiligheid 
De verkeerssituatie voor en rondom de school is onveilig. Vooral ’s  middags als de school 
net uit is is er een opstopping door alle auto’s. De situatie kan daarvoor voor de kinderen 
gevaarlijk zijn. De verkeerscommissie is hier mee bezig. Komende tijd worden er 
opnamens gemaakt om de situatie ook voor de gemeente in beeld te brengen.. 
 
Namens de ouders een oproep aan iedereen om  zo min mogelijk de auto te pakken en 
kinderen zo veel mogelijk  met de fiets of lopend naar school te brengen.  
 


